

7月31日上午, 在"八一"建军节来 临之际,县政协副主 席李俊杰、县政协委 员、大驰欣悦城总经 理郭红卫到县消防 救援大队慰问,为消 防救援人员送去慰

政

李俊杰、郭红卫 等与消防救援人员 沟通交流,详细了解 消防救援人员的日 常生活及训练等情 况,对县消防救援大 队长期以来在指导 企业安全生产、消防 安全管理等方面给 予的支持帮助表示 由衷感谢,向消防救 援大队多年来为保 障群众安居乐业作 出的贡献表示崇高 的敬意,希望县消防 救援大队继续发扬革 命优良传统,积极参 与和支持我县经济社 会建设。

消防救援大队对 县政协委员的慰问给 予感谢,表示将忠于 职守,不辱使命,继续 保持敢打敢拼的优良 作风,做好防火灭火、 应急抢险救援等各项 工作,为守护全县人 民生命财产安全贡献 (蒋腾) 力量。

县法院:

慰问送关怀

造法治拥军的良好氛围,在"八一"建 军节来临之际,县人民法院分别前往 县人武部、驻宝武警中队、县消防救 援大队开展"八一"走访慰问活动,向 他们致以节日的问候,并送上方便 面、香肠、饮料等慰问品。

在县人武部,法院干警与官兵们 亲切交流,并开展"送法进军营"活 动,精准对接官兵法治新需求,为官 兵们讲授涉军法治课,发放普法宣传 资料,提供"面对面""一对一"法律咨 询,引导官兵们树立法治信仰,加强 法律知识学习,充分运用法律武器维 护自身的合法权益。

在县消防救援大队和武警中 示。

拥军情意浓

为发扬拥军优属的优良传统,营 队,慰问组了解官兵们和救援人员 的生活环境和训练条件,深刻感受 他们艰苦奋斗和无私奉献的精神, 对他们认真履职、维护社会和谐稳 定、保护人民群众生命财产安全等 方面作出的突出贡献表示衷心感谢 和崇高敬意。

> "在今后的工作中,县法院将持 续发挥审判职能优势,做好涉军维权 和拥军优属工作,进一步拓展双拥共 建工作举措,提高服务保障水平,组 织开展更多富有实效的军民共建活 动,让人民法院真正成为广大官兵的 坚强司法保护屏障,不断开创司法拥 军新局面。"县法院相关负责人表 (姚向阳 范珂馨)

县市场监管局:

"八一"慰问送关怀

属、拥政爱民的优良传统,在"八一" 建军节来临之际,7月31日,县市场 监督管理局开展"八一"建军节慰问 活动。

该局党组书记、局长王晓丽带领慰 问组先后来到县人武部、县消防救援大 队,为辛勤工作在一线的官兵和救援 人员送去了慰问品,并向他们致以节

为扎实做好双拥共建工作,进一 日祝贺和真挚问候,对他们在维护社 步加强军政军民团结,发扬拥军优 会安全稳定、保障人民群众安居乐业 等方面作出的积极贡献表示感谢。

> 县人武部和消防救援大队对县 市场监管局给予的关心支持表示感 谢,表示今后将继续发扬拥政爱民的 优良传统,加强联系沟通,发挥各自 优势,共谋融合发展,为县域经济社 会发展和人民群众安居乐业贡献力 (徐晨松)

铁路办:

拥军优属暖人心 共筑军民鱼水情

为弘扬拥军优属的优良传统,营造全社会尊崇军人的 深入开展好军民共建活动,巩固好发展好军民关系,共同 浓厚氛围,8月1日,铁路地区办事处开展庆"八一"系列活 谱写军民共建新篇章。"王琳表示。 动,向现役、退役军人以及军人家属致以节日的问

候和崇高的敬意。

当天,铁路地区党工委副书记、办事处主任王 琳带队先后走访了县人武部和县消防救援大队,为 他们送去了慰问品,并对他们多年来支持铁路地区 经济社会发展、维护社会和谐稳定表示衷心感谢。

铁路地区三个社区分别举行退役军人座谈会, 会上社区负责人感谢退役军人为国家、社区作出的 积极贡献,希望他们保重身体、安享晚年,并向他们 通报社区工作开展情况。

"下一步,铁路地区党工委将一如既往弘扬拥 军优属、拥政爱民的优良传统,积极履行社会责任,

文/图)



洁石集团开展"八一"建军节走访慰问活动

为弘扬爱国拥军的优良传统,在"八一"建军节来临 之际,7月29日,河南洁石实业集团负责人前往市消防救 援支队、县人武部、县消防救援大队开展"八一"走访慰问 活动,向他们致以节日问候和美好祝福。

多年来,洁石集团、宝丰酒业始终秉承拥军优属、拥 政爱民的光荣传统,密切保持"同呼吸、共命运、心连心" 的军政军民关系。在走访慰问中,每到一处,该集团负责

人都向部队官兵致以节目的问候,向他们为维护社会稳 定、支持地方发展、保障企业安全生产等方面作出的突出 贡献表示感谢,并致以崇高敬意。

驻地单位领导对洁石集团、宝丰酒业多年来持续不 断支持部队建设表示感谢,并表示将加强沟通合作,努力 维护好安全稳定的经济发展环境,为地方的繁荣发展作 出更大贡献。 (宋果果)

为充分发扬拥军 爱军的光荣传统,热烈 庆祝中国人民解放军 建军97周年,7月30 日,在"八一"建军节来 临之际,杨庄镇为荣获 三等功和优抚对象的 军人家属送去光荣牌 匾和慰问品,送去党和 政府的关怀与温暖。

活动中,镇长杨军 红与镇退役军人服务 站工作人员一行来到 军人家中,与军人家属 亲切交谈,详细询问他 们的身体状况和生活 情况,感谢家属对军人 工作的理解与支持,以 及他们在背后的默默

"此次慰问活动, 进一步营造了尊崇军 人、关爱退役军人的良 好社会氛围。下一步, 我镇将继续发扬拥军 优属优良传统,切实做 好退役军人服务保障 工作,为构建和谐社 会、推动国防建设作出 新的更大贡献。"杨军 红表示。 (段涵镪)

杨

庄

镇